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Gemeente

oosenR daal Raadsbesluit

Datum raadsvergadering : 19 september 2019 Agenda nr.: 6a

Po rtefe u i I I e ho ude r(s) : Wethouder Koenraad Registratiecode: 199301t2019-54

Onderwerp: Verklaring van geen bedenkingen ten behoeve van het realiseren van een zonnepark
nabij de Evertkreekweg in Roosendaal

De raad van de gemeente Roosendaal,

- Gezien het voorstel van het college van burgemeesters en wethouders.

- Gelet op het advies van de raadscommissie van 29 augustus 2019.

Besluit

1. Op grond van artikel 6.5, lid 1, van het Besluit omgevingsrecht, onder de voon¡vaarden zoals opgenomen in het
bijgevoegde voorstel van een besluit tot verlening van de omgevingsvergunning, een verklaring van geen
bedenkingen af te geven ten behoeve van de procedure, zoals bedoeld in artikel 2.12,\id 1, onder a, sub 3, Wet
algemene bepalingen omgevingsrecht voor het realiseren van een zonnepark nabij de Evertkreekweg in
Roosendaal, op de percelen kadastraalbekend gemeente Roosendaalen Nispen, Sectie P, perceelnummers 1, 2,
3en4. /

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 19 september 2019

zitter,De



-.D

-
-

Gemeente

oosenR daal Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering : 19 september 2019 Agenda nr.: 6a

Po rtefe u i I le ho u der(s) : Wethouder Koenraad Registratiecode 1ee301/201e-5lq

Onderwerp Verklaring van geen bedenkingen ten behoeve van het realiseren van een zonnepark
nabij de Evertkreekweg in Roosendaal

Aan de raad van de gemeente Roosendaal

Voorstel
Samenvatting:
Op 28 februari 2019 heeft de raad van de gemeente Roosendaal besloten om een ontwerp-verklaring van geen
bedenkingen af te geven voor de realisatie van een zonnepark nabij de Evertkreekweg in Roosendaal. De ontwerp-
omgevingsvergunning en de ontwerp-verklaring van geen bedenkingen lagen op I 1 maart 2019 voor een periode van
zes weken ter inzage. ln deze periode is een zestal zienswijzen ingediend. Geconcludeerd wordt dat de ingebrachte
zienswijzen ongegrond zijn c.q. daaraan niet tegemoet kan worden gekomen. ln het kader van de af te geven
omgevingsvergunning, wordt aan raad van de gemeente Roosendaalgevraagd om een definitieve verklaring van geen
bedenkingen af te geven. Na afgifte van de definitieve verklaring van geen bedenkingen zal de gevraagde
omgevingsvergunning verleend worden.

Wijstellen u voor:
1. Op grond van artikel 6.5, lid 1, van het Besluit omgevingsrecht, onder de voonryaarden zoals opgenomen in

het bijgevoegde voorstel van een besluit tot verlening van de omgevingsvergunning, een verklaring van geen
bedenkingen af te geven ten behoeve van de procedure, zoals bedoeld in artikel 2.12,\id 1, onder a, sub 3,

Wet algemene bepalingen omgevingsrecht voor het realiseren van een zonnepark nabij de Evertkreekweg in
Roosendaal, op de percelen kadastraal bekend gemeente Roosendaalen Nispen, Sectie P,
perceelnummers 1, 2, 3 en 4.

Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan

Burgemeester en wethouders van Roosendaal

De secretaris,

drs. E. Franken

Deb
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